

植得口腔本周六种牙直播

庆开业,种植牙优惠活动接连不断

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近日,借着植得口腔医院新院开业,市民李先生在这里种的几颗牙还真省了不少钱。记者采访了解到,为庆祝植得口腔医院新院开业,便民、惠民的优惠活动接连不断,本周六种牙直播。

据介绍,植得口腔医院是德国ICX医学项目合作医院,规模1万多平方米,该院5位种植手术专家坐镇,让河南人享受德国医疗品质。植得新院开业,引发千人看牙盛况,为庆祝植得开业,全球十大种植体厂家联合补贴河南的父老乡亲,有的顾客种完牙感叹:现在来植得种牙,费用起码省一半。

老人当场订下11颗德国牙

家住郑州市金水区的丁阿姨今年65岁,身材瘦削,缺牙11颗,看上去比实际年龄要老,她一直嫌种植牙太贵,舍不得种,脸瘦得像80岁的老太太。饮食受限,她身体也不好,还出现低血糖,装了活动牙不好用,打个喷嚏就会“脱口而出”。“假牙磨得疼,可能还会磨出口腔癌,吃饭也不利索,我现在就想种能立刻吃饭的牙。”丁阿姨走遍了郑州各大口腔机构,寻遍了有名气的种植牙医生,最终认定了植得,等着植得开业种牙。从报上得知,植得新院开业德国牙5000元,价格跟韩国牙差不多,她立即拍板订下11颗。

据悉,自植得口腔医院开业以来,缺牙老人成群结队报名来种牙。种牙手术排满,手术连台转。“开业活动火爆超预期,40个名额刚给我们手里,不到一天时间,名额就预约完了。”为了避免患者等待,植得口腔医院安排在医院2楼、4楼种植牙中心交替手术。

种牙种到快睡着

德国CT拍片检查,丁阿姨牙槽骨情况不乐观,靠近神经管的六七号牙牙位骨头只有38毫米高。“萎缩挺严重的,牙齿缺得有点久,牙周不健康,加速了骨头萎缩。”李主任说,他为丁阿姨设计了即刻用无痛种植方案。

当日9点30分手术开始,拔

植得开业 全球10大种植体厂家补贴标准		
品牌	产地	补贴金额
ICX	德国	3000元/颗
ITI	瑞士	2000元/颗
BIODENTA	瑞士	2000元/颗
ANKYLOS	德国	2000元/颗
ANTHOGRYR	法国	2000元/颗
DENTIUM	韩国	2000元/颗
NOBEL	瑞典	1300元/颗
OSSTEM	韩国	1500元/颗
MEGAGEN	韩国	1900元/颗
DENTIS	韩国	1500元/颗

除残根,上种植导板,制备种植窝,植入植体,李主任动作流畅娴熟。不过在种植七号牙时,他放慢了种植速度,“这下面就是神经管了,要是触碰到就麻烦了,轻则嘴唇麻痒个把月,重则种植失败,还有可能导致下巴麻木失去知觉”。李主任就像练就了“透视眼”,对口腔血管的分布、神经管的走向早已铭记在心,避开颞孔、上颌窦这些种植雷区,不到80分钟,上排牙7颗、下排牙4颗已种好。被告知可以下牙椅了,丁阿姨很惊讶:“这么快!一点都不疼。我都快睡着了,医生推我,说种好了,太不可思议了。植得技术真牛!”术后,李主任为丁阿姨戴上临时牙冠。丁阿姨照着镜子,发现脸颊立马不瘪了,面颊丰满,看起来年轻了10岁。

中午,丁阿姨去饭店吃煎猪



植得新院开门红, 1000多人就诊

肝庆祝,“现在整口牙都有了,也不用再忍上两三个月才能用,我现在就能开吃,感觉那煎猪肝比平时要好吃了!”

十大种植体品牌千万元补贴

本周六,植得新院举办首场无痛舒适种植牙直播,刘明舟院

长主讲。为庆祝植得口腔新院开业,来电预约开业种牙享受以下优惠:1.国际十大种植体品牌千万补贴;2.德国CT、全景片,种牙免费;3.种牙5项全免,立省3000元。

植得新院种牙热线:0371-55199111。

为纪念长征胜利80周年 152医院眼科 推出优惠活动

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日在解放军152医院眼科中心了解到,为纪念长征胜利80周年,该中心推出特别优惠活动,退伍军人、教师、医护人员等都有福利拿了。

多年来,“踏踏实实、把病人放在心上”的服务理念让解放军152医院眼科中心不管是技术、设备还是专家团队,都有着迅猛的飞跃:在我市首家开展国际先进的全飞秒激光近视手术、超声乳化治疗白内障已有10多年的丰富经验、复杂眼底病变的治疗让鹰城患者不再去北京等地的大医院,这里还拥有我市唯一一名眼科博士。

为纪念长征胜利80周年,自今日起,该眼科中心为退伍老兵免费做眼CT检查。退伍军人、教师、医护人员在该中心做“全飞秒”激光近视矫正术可享受2000元优惠,社会青年优惠500-1000元。联系电话:0375-3843094。



宝宝发高烧时 眼睛要格外呵护

发烧也会伤眼睛?在宝宝发高烧时,一般家长往往只会注意高热情况,而对孩子的双眼紧闭、眼屎增多却不注意。市妇幼保健院眼科专家提醒:近期鹰城天气忽冷忽热,感冒、发烧婴幼儿增多。如果宝妈发现宝宝发烧时有上述症状,一定要多多留心,宝宝发烧时,眼睛的呵护也是十分重要的。

专家介绍,宝宝在发高烧时,体内消耗很大,可并发结膜、角膜感染,眼白充血,严重的可致结膜下出血。如果不加注意,任其连续进展,黑眼球就会变白而浑浊,严重的甚至会引起失明。这样的情况在一两岁的宝宝中比较常见。

宝宝发烧除了长期闭眼睛外,还多了很多眼屎。专家提醒,为防止细菌感染,这个时候妈妈就要及时给宝宝清洁,做好护理工作。宝宝在发高热时,父母要经常用干净毛巾擦眼屎,滴些眼药水,以免引起角膜感染。妈妈还要随时注意宝宝的眼睛,发现有异常的变化,应尽快送医院诊治,千万不要耽误治疗时机,防止角膜软化症(维生素A缺乏性眼病)的发生,严重者会导致失明的不良后果。因此,在宝宝发烧时,除了药物治疗高烧以外,妈妈还要注意宝宝的饮食,多给宝宝吃一些富含维生素A的食物,如鸡蛋、牛奶、猪肝、胡萝卜等,以增加眼睛的营养。(李莹 牛瑛瑛)

如何从妈妈的孩子到孩子的妈妈? 孕妈妈课堂等您来

□本报记者 牛瑛瑛

每月的1日和15日,是平顶山博爱妇产医院孕妈妈课堂开讲的时间,每到这个日子,都会有不少前来听课的孕妈妈,在这里,她们从方方面面学到了如何从妈妈的孩子转换到孩子的妈妈。

据了解,该院孕妈妈课堂自开课以来,吸引了大批孕妈妈前来听讲。她们不但分享了许多初为人母的喜悦,还能与妇产科专家面对面交流咨询。该院联合伊利奶粉、绿萝两岸早教于每月1日、15日举办孕妈妈课堂,特邀市第一人民医

院原妇产科主任高君宁、市第二人民医院宝丰分院原妇产科主任李春华长期坐诊,向孕妇传播孕期及产后相关知识。

高君宁现为河南省医学会理事、主任医师、市医学会副主任,由她率先在我市开展了子宫颈癌广泛根治术、各式子宫切除术、腹腔镜外剖宫产术等。李春华现任平顶山博爱妇产医院妇产科主任,从医40多年,擅长宫腔镜微创手术,妇科疑难病症等妇科病的诊疗、擅长不孕不育治疗手术。

博爱妇产医院是以女性为主

要服务对象的现代化专业妇产医院,是集妇科、产科、特色诊疗、女性心理、生理保健于一体的专业女性妇产医院,始终坚持“感恩回馈社会”的办院宗旨,致力于为广大女性提供高品质低收费的医疗服务。医院秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,一如既往地专注专攻各种妇产科顽疾,针对不同患者的不同病史,采取个性化、规范化的针对性治疗方案,并独家引进了美国海扶刀治疗宫颈糜烂、格蕾丝保官型无痛人流技术、三镜一丝疗法治不孕以及妇科微创技术。该院作为“百姓放心

示范医院”和“ISO9001医院国际通用管理标准体系认证单位”,践行“和谐医患、诚信医疗”的服务理念,以患者的切身利益为重,严格按照物价部门的规定来制定收费标准,切实让更多外来务工的女性看得起病、看得好病。

为回馈百姓,该院产科推出预交500元抵2000元活动(持今日平顶山晚报来院孕妇可享此活动),同时持今日平顶山晚报参加孕妈妈课堂者均送自拍杆和手机支架。地址:市区建设路与新华路交叉口东50米路北博爱妇产医院。★

无偿献血者风采

镜头回放:2002年,郟县安信农业科技有限公司的职工杨华伟“圆了”自己的无偿献血“梦”。在同事的带动下,他来到位于市区的平生影剧院爱心献血屋参加无偿献血,从此与无偿献血结下了不解之缘。

14年来,杨华伟累计献血近12000毫

升。在无偿献血公益事业中,他身体力行,关注着无偿献血志愿服务工作以及临床紧急用血信息。他说,尽管献血之初家人和朋友不理解,但是他用自己的行动证明了无偿献血的安全性和公益性。多年来,在杨华伟的影响下,很多亲朋好友也开始关注无偿献血,并

加入了献血队伍。

去年,由于贡献突出,杨华伟被授予全国无偿献血奉献奖金奖。

杨华伟获奖感言:无偿献血是一项爱心公益事业。只要用心去做、去坚持,我们就会收获来自各方的认同! (李莹 牛瑛瑛)

邵一摸

市新华路邵一摸疼痛专科,采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出症、坐骨神经疼等,多年来,他的治疗方法已让不少患者从中受益。

疼痛患者可拨打电话13071764113预约咨询。邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半,周日休息。地址:市新华路与湛北路交叉口北20米路东,新华路邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、36、89路公交车到交警支队下车即到。